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отдельному ТС, группе ТС или всем автопарку (по пробегу, моточасам, 
внештатным ситуациям, расходу ГСМ, времени работы).  

 Из новых и интересных решений хотелось бы отметить безопасное 
вождение, которое позволяет контролировать “резкость” стиля вождения 
каждого водителя и в случае аварии дает подробную информацию о том, 
нажимал ли водитель педаль тормоза, был ли он пристегнут, был ли включен 
ближний свет. Все эти данные помогут определить виновного при 
происшествии. 

«АвтоТрекер» позволяет снизить издержки от нецелевого использования 
транспорта, , «левых рейсов», «сливов топлива» и т.д. Исследования показали, 
что экономия при внедрении системы мониторинга составляет до 30-40%   

 от стоимости владения транспортом. Пробег сократился на 15%, расход 
топлива – на 27%, а нецелевое использования ТС – на 70%. Существенно 
снизилось и время перемещения транспорта и спецтехники при аварийных 
ситуациях. 

Подводя итог, можно сказать, что «АвтоТрекер» – отличный способ 
оптимизации логистики, он позволяет оптимизировать использование 
транспорта за счет эффективного планирования маршрутов и распределения 
работ между машинам. Система повышает эффективность управления в 
компании. После внедрения « АвтоТрекер»  резко уменьшается объем ручной 
работы. Таким образом, менеджмент получает полную картину работы 
автопарка – полную информацию для последующего принятия решений. 
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Становлення ринкових відносин в Україні формує сьогодні особливий 
інтерес теоретиків і практиків до вже відпрацьованого в Європі й Америці 
інструментарію логістичного управління переміщенням продукції від 
продуцента до кінцевого споживача. Сьогодні цей інтерес досить актуальний 
для різних підприємницьких структур, оскільки в оптимізації переміщення 
товарного потоку криються більші можливості для формування стійкої 
конкурентної позиції на ринку за рахунок зниження витрат, більшою мірою, на 
транспортування й зберігання продукції. Саме логістика покликана забезпечити 
ефективне й погоджене ведення діяльності будь-якої високоорганізованої 
системи.  

Незважаючи на певні успіхи, досягнуті у сфері логістики, єдиний підхід 
щодо термінологічної бази та сутності логістичних систем відсутній.  

Одне з основних завдань логістики полягає у створенні інтегрованої 
ефективної системи регулювання й контролю за матеріальними й 
супроводжуючими їх грошовими та інформаційними потоками, що забезпечує 
високу якість поставки продукції підприємством. Із цим завданням тісно 
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пов’язано вирішення таких проблем як контроль за матеріальним потоком і 
передача даних про нього в єдиний центр; визначення стратегії й технології 
фізичного переміщення товарів; розробка способів управління рухом товару; 
встановлення норм стандартизації й упакування; визначення обсягу 
виробництва, транспортування й складування; розбіжність між поставленими 
цілями й можливостями закупівлі та виробництва.  

Одним з важливих аспектів функціонування логістичної системи 
підприємства є оцінка логістичних витрат, розмір яких залежить від виду 
логістичної системи, специфіки її функціонування. Для того, щоб мати нагоду 
виділити і оцінити логістичні витрати необхідно розуміти, що таке логістична 
система, як вона формується, які її існують види і як вона впливає на розмір 
логістичних витрат. 

Логістична система – це сукупність таких підсистем, як постачання, 
виробництво, транспортування і складування, збут, разом із відносинами між 
підсистемами і між їхніми властивостями, із постійним прагненням до 
зростання ступеня організованості системи. 

Економічна система, яка має високі адаптивні властивості в процесі 
виконання комплексу логістичних функцій і операцій, є логістичної системою, 
яка складається з декількох підсистем, взаємозв'язаних між собою і зовнішнім 
середовищем.  

Промислові або торговельні підприємства, територіально-виробничі 
комплекси належать до об'єктів логістичних систем.  

Мета створення логістичної системи - мінімізувати витрати або зберегти 
їх на заданому рівні при доставці продукції (послуг, інформації) в потрібне 
місце, в певній кількості, асортименті і максимально підготовленими до 
споживання.  

Цілісна сукупність різноманітних елементів, об'єднаних в підсистеми і 
субсистема, що знаходяться в тісному взаємозв'язку між собою, представляє 
логістичну систему.  

Практичне використання логістики в умовах ринкової економіки виступає 
як найважливіший фактор розвитку підприємництва.  

Організація логістичних систем на перших етапах на рівні 
макроекономіки відбувалася мимоволі, методом проб і помилок. Для 
полегшення цього процесу в подальшому на базі наявного досвіду були 
розроблені методики формування організаційних структур логістики в 
господарських суб'єктах.  

Шляхом розробки альтернативи моделей і порівняння між собою за їх 
характеристиками відбувався пошук найбільш ефективних логістичних рішень.  

На основі відповідності максимально ефективному досягненню 
логістичних цілей здійснюється вибір найкращого варіанту.  

При проектуванні і вдосконалення логістичних систем потрібно мати у 
своєму розпорядженні достатнім обсягом різнобічних даних, облік яких, як і хід 
збору і обробки, надалі не повинен припинятися.  

 
 


